Вопросы для проверки остаточных знании

по дисциплине «Транспортные системы городов и населенных мест»

1. Нормативно-законодательная база развития транспортной инфраструктуры

2. Понятие о транспортных системах.

3. Спрос и предложение транспортных услуг.

4. Развитие транспортных систем городов и населенных мест.

5. Область применения различных видов транспорта.

6. Инновационные транспортные системы.

7. Формирование доступной транспортной инфраструктуры.

8. Организация транспортного обслуживания маломобильных групп населения.

9. Требования к надежности, экологичности и безопасности транспортных систем.

10. Экономика доступной среды.

11. Социально-экономическая эффективность транспортной инфраструктуры

Тесты для самопроверки
по дисциплине «Транспортные системы городов и населенных мест»
1. Нормативно-законодательная база развития транспортной инфраструктуры

1.1.
Как предки выбирали места для постройки поселений?



1
У оврагов



2
На естественных путях передвижения (реки, озера, моря)



3
Возле леса



4
На болотах

1.2.
В каком году утвержден генеральный план г. Омска?


1
1996



2
2000



3
2011



4
2007

1.3.
Основной планировочный показатель города?



1
Количество домов



2
Площадь озеленения



3
Плотность населения



4
Жилая площадь

1.4.
Магистраль непрерывного движения в городе имеет?



1
Светофорное регулирование



2
Развязки в разных уровнях



3
Свободное регулирование



4
Знаки преимущественного движения

2. Понятие о транспортных системах.

2.1.
Основная характеристика современных видов транспорта?

1
Скорость



2
Производительность



3
Объем перевозок



4
Вместимость

2.2.
В чем измеряется производительность транспортной сети?


1
Длина сети, км



2
Авт. км/сут.



3
Плотность сети км/км2



4
Число автомашин, ед.

2.3.
Нормативный шаг магистралей транспортной сети города, м?



1
500



2
1000



3
1500



4
2000

2.4.
Малая степень непрямолинейности сообщений с центром города равна?



1
0,8



2
1,0



3
1,1-1,15



4
1,4

2.5.
Каков уровень легковой автомобилизации в РФ, авт/тыс. жит?



1
50



2
70



3
100



4
240

2.6.
Величина линейной плотности транспортной сети города зависит от?



1
Величины города



2
Численности населения



3
Количества подвижного состава



4
Длины транспортной сети

3. Спрос и предложение транспортных услуг.

3.1.
Средняя дальность маршрутной поездки зависит от?



1
Площади города



2
Количества подвижного состава



3
Количества маршрутов



4
Видов городского пассажирского транспорта

3.2.
Величина транспортной подвижности города зависит от?



1
Количества маршрутов



2
Количества подвижного состава



3
Численности населения



4
Видов городского пассажирского транспорта

3.3.
Показатель транспортных потребностей населения?



1
Уровень автомобилизации



2
Длина поездок



3
Время поездок



4
Количество поездок в год

3.4.
Списочное количество подвижного состава это?



1
Число транспорта на линии



2
Число транспорта в гараже



3
Общее число транспорта



4
Число транспорта в ремонте

3.5.
Какого вида транспорта по количеству больше в г. Омске



1
Трамваев



2
Троллейбусов



3
Автобусов



4
Маршрутных такси

4. Развитие транспортных систем городов и населенных мест.

4.1.
При планировании перевозок на транспорте используют науку?



1
Программирование



2
Экономику



3
Математику



4
Логистику

4.2.
Основная проблема городского пассажирского транспорта?



1
Нехватка водителей



2
Обновление парка



3
Контроль



4
Связь

4.3.
Пропускная способность магистрали зависит от?



1
Длины



2
Числа полос



3
Состава потока



4
Скорости потока

4.4.
Основная проблема дорожной сети РФ?


1
Придорожный сервис



2
Состояние дорог



3
Освещенность улиц



4
Безопасность движения

4.5.
Причина формирования мировых транспортных коммуникаций?



1
Разделение труда



2
Рост городов



3
Земледелие



4
Скотоводство

4.7.
Основная причина возникновения заторов?



1
Низкая пропускная способность магистралей



2
Ямочный ремонт



3
Гололед



4
Количество транспорта

4.8.
Причина возникновения городов на Земле?



1
Землепашество



2
Животноводство



3
Разделение труда



4
Войны

4.9.
Наука логистика используется?



1
В сельском хозяйстве



2
В медицине



3
На транспорте



4
В строительстве

4.10
Чему равна степень использования производительности транспортной сети



1
20-40%



2
50-80%



3
120-150%



4
90-110%

5. Область применения различных видов транспорта.

5.1.
Выбор видов транспорта производится по показателю?



1
Объем перевозок



2
Производительность



3
Скорость



4
Безопасность

5.2.
Выбор видов городского пассажирского транспорта для обслуживания населения зависит от?



1
Величины города



2
Скорости



3
Этажности



4
Безопасности

5.3.
Где наименьшая себестоимость пассажирских перевозок?



1
На морском транспорте



2
Воздушном транспорте



3
Автомобильном транспорте



4
Ж/д транспорте

5.4.
Наименьшая себестоимость пассажирских перевозок по видам транспорта?



1
На автобусе



2
Трамвае



3
Метро



4
На речном транспорте

5.5.
От чего зависит длина динамического габарита?



1
Длина автомобиля



2
Скорость движения транспорта



3
Состояние дороги



4
Число полос движения

5.6
Какая модель автобуса относится к особо большому классу по вместимости?



1
ПАЗ-3205



2
ЛиАЗ-6212



3
ГАЗ-322132



4
ЛиАЗ-5256

6. Инновационные транспортные системы.

6.1.
Какие системы используются для контроля работы городского пассажирского транспорта?



1
GPS/ ГЛОНАСС



2
Интернет



3
Пейджер



4
Сотовая

6.2.
Основное преимущество метрополитена?




1
Безопасность



2
Скорость



3
Комфортность



4
Вместимость

6.3.
Какой вид транспорта имеет наибольшую скорость?



1
Трамвай



2
Метро



3
Троллейбус



4
Маршрутные такси

6.4.
Что скоростной трамвай принципиально отличает от обычного?




1
Подвижной состав



2
Изолированный путь



3
Токоприемники



4
Вместимость

6.5
Чем «легкое» метро отличает от обычного?



1
Подвижным составом



2
Расположение путей



3
Цветом вагонов



4
Вместимостью

7. Формирование доступной транспортной инфраструктуры.

7.1.
Какой международный документ ратифицирован 3 мая 2012 г. в России?



1
Конвенция ООН «О правах человека»


2
Конвенция ООН «О правах инвалидов»


3
Стандартные правила обеспечения равных возможностей для инвалидов


4
Акт об американцах с инвалидностью
7.2.
Состав разделов проектной документации по безбарьерной среде?



1
Графическая часть


2
Текстовая часть


3
Графическая и текстовая части


4
Рисунки и фотографии
7.3.
Ширина пути для одностороннего движения инвалида-колясочника?



1
0,6 м


2
0,9 м


3
1,0 м


4
1,8 м
7.4.
Максимальный перепад высот на путях движения инвалидов-колясочников?



1
0,025 м


2
0,03 м


3
0,04 м


4
0,05 м
7.5.
Какие инструменты используются при аудите доступности?



1
Циркуль


2
Рулетка


3
Транспортир


4
Уровень
8. Организация транспортного обслуживания маломобильных групп населения.

8.1.
Как организовано транспортное обслуживание инвалидов в Омске?



1
Пешеходное движение



2
Доступные для инвалидов автобусы


3
Доступные для инвалидов троллейбусы


4
Специализированный автобусный маршрут № 1И, социальное такси
8.2.
Кто входит в маломобильную группу населения?



1
Спортсмены


2
Беременные женщины


3
Пенсионеры


4
Школьники

8.3.
Какой подвижной состав используется для обслуживания инвалидов?




1
Легковые автомобили такси


2
Автобусы с высоким уровнем пола салона


3
Низкопольный подвижной состав


4
Речные трамваи

8.4.
Продольный уклон пути движения, по которому возможен проезд инвалидов на креслах-колясках?



1
1%


2
3%


3
5%


4
8%

9. Требования к надежности, экологичности и безопасности транспортных систем.
9.1.
Экологический ущерб  зависит от?




1
Направления ветра



2
Объема выбросов



3
Скорости



4
Времени года

9.2.
Основной результат повышение БДД заключается в?



1
Снижение количества ДТП



2
Снижение ущерба от аварий 



3
Сокращение числа погибших



4
Выплате страховки

9.3.
Максимальный объем какого газа содержится в выхлопе автомобиля?



1
SO2



2
NO2



3
CO



4
CO2

9.4.
Экология транспортного комплекса оценивается показателем?



1
Уровень безопасности



2
Количеством вредных выбросов



3
Объем ущерба от загрязнения



4
Уровнем автомобилизации

10. Экономика доступной среды.

10.1.
Является ли доступность общественным благом?



1
Да


2
Нет


3
Не знаю


4
Может быть
10.2.
Недоступность среды жизнедеятельности?



1
Тормозит развитие экономики


2
Не влияет на развитие экономики


3
Ускоряет развитие экономики
10.3.
На какой стадии затраты на доступность минимальны?



1
Проектирования


2
Строительства


3
Реконструкции
10.4.
Доступность объектов для инвалидов и маломобильных граждан?


1
Повышают стоимость строительства объекта


2
Повышают стоимость эксплуатации объекта


3
Повышают привлекательность объекта



4
Не влияют на работу объекта
10.5.
Требования по обеспечению доступности объектов для инвалидов и маломобильных граждан являются?


1
Добровольными для исполнения


2
Реализуются при необходимости


3
Не обязательными



4
Закреплены законодательно
11. Социально-экономическая эффективность транспортной инфраструктуры

11.1.
Эксплуатационные затраты включают?



1
Текущие затраты



2
Инвестиции



3
Сметную стоимость



4
Кредиты

11.2.
Наиболее капиталоемкий элемент транспортной системы города?



1
Депо



2
Дороги



3
Подвижной состав



4
Контактная сеть

11.3.
Снижение приведенных затрат на транспортную систему города зависит от?


1
Производительности транспорта



2
Объема перевозок



3
Числа маршрутов



4
Количества подвижного состава

11.4.
Критерий экономической оценки систем пассажирского транспорта?



1
Стоимость топлива



2
Зарплата водителей и кондукторов



3
Приведенные затраты на строительство и эксплуатацию



4
Доход от продажи билетов

11.5.
Социальная эффективность пассажирского транспорта заключается в?



1
Удовлетворении транспортных потребностей населения


2
Экономии времени


3
Выборе способа передвижений


4
Повышении мобильности населения
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